

Møte i regionstyret 10. juni 2020 20.00- 21.00

Møte via teams

Disse møtte: Eyvind Volle, Anne Christine Viste, Johannes Sæleset, Øivind Søreng, Katrine Gran Andersen og Ragnar Falck Gundersen.

Fra administrasjonen møtte Øivind Ruud Kringstad.

Sak 33/21 Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Innkalling og saksliste ble godkjent.

Sak 34/21 Konstituering av regionstyret

Vedtak: Øivind Søreng ble valgt til leder for styret og Johannes Sæleset som nestleder.

Sak 35/21 Møteplan for høstens møter

Forslag til møteplan:

- Lørdag 18. september, Misjonshuset Lakselv (oppmuntres til deltakelse på Finnmarkstevnet samme helg).
- Tirsdag 26. oktober 19.00- 21.30, nettmøte.
- Lørdag 4. desember, Finnsnes (alle invitert til medarbeiderfest på Skoghus på kvelden).

Vedtak: Møteplanen vedtas som foreslått i tillegg til et nettmøte i andre halvdel av august. Øivind RK lager en doodle for å finne tidspunkt for dette.

Sak 36/21 Endring av instruks for Lars-Olav Sigveland Morstøl

Vedtak: Lars-Olavs stillingsinstruks ble vedtatt med endringene beskrevet over.

Sak 37/21 Orienteringer

1. Styret for Jakobsbakken har nå ferdigstilt planarbeidet for de kommende årene. Dette blir sak for høsten, men dokumentet oversendes allerede nå så det er mulig å sette seg godt inn i.
2. Magnar Solbakken har bedt om å få fratrukket styrevervet i styret for Skoghus leirsted. Styret har tatt dette til etterretning.
3. Protokoller
 - a. Fjellheim misjonsforsamling 18. januar Vedlegg 2
 - b. Fjellheim misjonsforsamling 3. februar Vedlegg 3
 - c. Fjellheim misjonsforsamling 15. februar Vedlegg 4
 - d. Fjellheim misjonsforsamling 9. mars Vedlegg 5
 - e. Fjellheim misjonsforsamling 6. april Vedlegg 6
 - f. Protokoll fra styremøte 010321 Skoghus Vedlegg 7
 - g. 2020.09.21 Referat styremøte Karalaks Vedlegg 8
 - h. Referat styremøte Karalaks 14. april Vedlegg 9
 - i. NET protokoll_styremøte_21-05-18 Vedlegg 10